YpoK anreo6pobl
B / Knacce
CteneHb C

HaTypa/ibHbIM

MoKa3saTeJieM

Yuntenbo MbOY «I'MMHa3u
MHTepHaT Ne34»>HMP P
FanHyAAMH Anmas PudxatoBu



- /1eB13 ypoKa

He3Hawuwme nyCcTb Hay4vaTcA,
3HaKLME - BCMOMHAT eLle pa3».

(AHTUYHBIM addOPU3M.




TeMa ypoka:

~(CTeneHb C HaTypa/ibHbIM
nokasare/iem
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Kak HauTu naowaab KBajgpaTta
M 06beM Kyba?

3 2




3-3
2:2-2

Kak KOpPOTKO 3anmcaTb
npousseaeHue’




3 ' 3=3 2 - Tpu B KBagparte

\ 2'2'2=23',£I,Ba B Kybe



[IlpoA0/1IKM 3anUcCK:
5.5.5.5.5.5=
(-4)-(-4)-(-4)=
0,1-0,1-0,1-0,1=
C:C-C....C=
d-ad-....d=

N- MHOXUTENeun




BbipaxeHue a- OCHOBaHMe

n cTeneHu
ad e

Ha3blBA€TCH
CTENEHbIO

S

N- MOKa3aTéeJlb
CTeneHu

. .



OnpeaeneHue creneHu

CTeneHblo Yncaa a c Hatypa/ibHbIM
noKasaTesieMm n, 6osblWwMM 1, Ha3blBaeTCA
BbipaXXeHUeE..., paBHOE...




OnpeneneHuve cteneHu

CTeneHbto Yncna a C HatypasibHbIM
NnoKa3aTenem n, 6oablWnM 1,
Ha3blBaeTCA BblparkeHue a",
paBHOE NPOM3BEAEHMIO N -

MHOXMTENEN, KaXKAbIM U3 KOTOPbIX

PaBEH a.
a'=a-a-a-...-a
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CTEITEHB IO YUCJIA a C TIOKA3ATEJIEM 1
HA3BIBAETCSI BLIPAJKEHHME a’, PABHOE a.

L. LI | |
g ’ ; #
a'=a
4" = 4

(X-y)'= x-y




KaK ¢ noMolLLblo cTeNeHU 3anmcaTb

00JiblLMe Yymcnaa?
10' - pecsaTb 10

10° - cTo0 100

10° - ThicAva 1000
10° - MMUANHOH 1000 000
10° - 6MNNHOH

(Munnuapn) 1000 000 000
10° - TpUANMOH 1000 000 000 000
10° - KBaAPUANHUOH 1000 000 000 000 000
10° - KBMHTHANMOH 1 000 000 000 000 000 000
10" - CeKCTHANMOH 1000 000 000 000 000 000 000
10* - cenTMANUOH 1000 000 000 000 000 000 000 000
107 — OKTWANMOH 1000 000 000 000 000 000 000 000 00O
10° - HOHMNNMOH 1000 000 000 000 000 000 000 000 000 000

10° - peuunnuoH 1000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
10™ - ryron CTO HyNed nocnie enHuLbI




NPUCTABKA | OBO3HAYEHME | MHOXMTENL
aKca 3 107°
neTa n 10"
Tepa T 10"
rura r 10°
Mera M 10°
KUno K 10°
rekro r 10°
nekKa na 10°




A 3HaeTe nv Bbl?

Kybuyeckmm caHTMMETP BO34yXa
(HanepCcToK) 3aK/4aeT B cebe

27 000 000 000 000 000 000

(27 KBUHTUIZIMOHOB) MEJIbYaMULLMX
YaCTUL, - MONIEKY.

¥




A 3HaeTe nv Bbl?

B3poc/ibiu YenoBEeK coCTOMT NPMMEPH
n3

7 000 000 000 000 000 000 000 000 000
(OKTUNNMOHOB) aTOMOB




A 3HaeTe nv Bbl?

Macca 3emnn
5978 000 000 000 000 000 000 000 Kr=
=5,978-1024 kr

Macca CosHua
2 000 000 000 000 000 000 000 000 000 OOO\I{F—
=2-103% kr

¥




CTaHAapTHbIM BUJ, YMCaa

3anucb BUAA

a-10"
roe 1<a<10 wu
n — uenoe 4ymcno.




Kakue n3 BbipaxeHUn ABNSAIOTCS
cTeneHAMun?

53: 5:3: 53 + 35; (-7)>;
-75: 5.7; (a + b)5; (a + b)-5.

Ha3zoBute mx ocHoBaHue u
NnokKasaTeJib




Bo3BeauTte B cTeneHb:

('2)3) ('5)2) ('1/2)4) ('1/2)3)
(-1)% (-1)?

KaKylo 3aKOHOMEPHOCTb Bbl YBUAENN?




PaccTaBbTe JAEUCTBUA B BbIparKEHMSAX

33+5%
(-2,4:0,3+10)%
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N3 uncen 2, 3, 5 cocTtaBbTe BCe
BO3MOXHbl€ CTEMNEHN, OCHOBAHME
KOTOPbIX PpaBHO OJJHOMY M3 HMUX, A
noKasaTe/b - JpYyromy.
3anuiumTe cTeneHu B nopsaake
BO3pacTaHMA UX 3HAYEHMMU.




[lpoBepbTE
23 .32 .52
;373555275543

g

|



BepHO n, 4To
ec/m 2-3=3-2 ,

\ TOUn 23=327
5




3agaHue Ha AOM

- [1.9 (UnMTaTtb, y4nTH
onpejenieHne CTeNeHMU,
OTBETUTb Ha BOMPOCHI B KOHLE
naparpada)

- Pewntb Ne135, 137,
141-144(2,4)




Ouenu ceosn cam

YPOK Oblf1 UHTEPECEH U NONE3EH AN MEHS,
s1 XopoLuo paboTtan,

BCE rnoHuman,

MHEe 6b1510 4OCTAaTOUYHO KOMAPOPTHO

\ . '“" C YPOK ObIN MHTEPECEH N B ONpeaeneHHomn cTeneHn noneseH Ans
~ () 1 MPUHMMAn yyacTue, HO NMoHMMan He Bce 3aaHus,
Vil C AOMaLLHUM 3a4aHMeM, AyMato, CrpaBoch

MONb3bl OT YPOKa A NOMYy4YuIi Mano, 1 He O4eHb NMOHMMalD, O YEM UOET peyb,
MHE 3TO He MOHSATHO, HEe HYXXHO, HE NHTEePECHO,
[IOMallHee 3aaHne A He CMOory caenartb.




